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From: AtevBuvon Ynootnpleng Asttoupyiag Zuotnudatwy Anpootag Aloiknong
Sent: Wed, 22 Nov 2023 11:46:54 +0200

To: dps@auth.gr

Subject: Néo MAnpodoplakd Tuotnua Alaxeiplong YrnoBeoswv MoAtwy (véo

Back-Office KEM).

Ayarntol cuvepyaTeg

J0G EVNUEPWVOUHE OTL amo 11/11/2023 éxel teBel oe mapaywyikr Aettoupyia ota KEN
10 véo MAnpodopLako uotnua Ataxeipiong YnoB<oewv MoAttwv (véo Back-Office
KEM). To véo Back-Office KEM evowpatwvel tn Suvatotnta NAEKTPOVIKAC AMOGTOANG TNG
aitnong Tou cuVOAAACCOUEVOU UECW CUCTALOTOC, LUE TUTIOTIOLNEVO e-mail Tpog TIg
KB’ UANV apuOSLeC UTNPEGCLEG, OTLG TTEPUTTWOELG KATA TLG OTIOleG Sev amalteital n
anootoAn ¢puactkol Eyxaptou GpakeAou.

Emionpaiveron 0Tl ota anooteAAopeva emails:

1. To 6vopa Tou anmootoAéa eivatl TnG popdn g «Zuotnua YnoBéoswv KEM no-
reply@ekep.gov.gr»

2. Anotunwvetat o aplBudg tou attparog KEM oto B£pa tou nAektpovikol UnvUUOTOq

3. To Pndlakd umoysypapUEVO To £yypado TNG aitnong aAmooTEAAETAL WG GUVNUUEVO Kal
dEPEL TO XOPAKTNPLOTIKA EYKUPOTNTAG TWV eyypadwy Tng Eviaiag Wndlakng NUANG
(Yndraxn oppayida tou Yroupyeiov Wndlakng AtakuBépvnong Kal Lovadiko
QVaYyVWPLOTLKO).

4. Ta dikatoAoyntika mou cuvoSeUouv TNV aitnon, eddoov undapyouy, nepthapBdavovrot
OTO £VIUTIO TNC aitnong Ue th popdn cuvdéopou, o onoiog Eekva pe
https://ekep.gov.gr/. Emonuaivetat 6tL Oa npénel va yivet Afdn tou apxeiou (.pdf) tnc
altnong mpokelEvou va lval evepyol kal mpocoBactyol ol cUVEEGHOL TToU
EUMEPLEXOVTAL OE QUTH KoL adhopoUV OTA CUVNUUEVA SIKALOAOYNTIKA.

Ot urtaAAnAot Twv Kad’ VANV appodlwy UTnPecLwY yla tn Slekmepaiwaon Twv
QLTNOEWVY, TMPOKELUEVOU va £XOUV TPOoBacnh oTa CUVNUUEVA OTNV aitnon
SwanoAoyntik@, Ha ypelaotel va ypnowornotjoouv Kwdikouc Anuoociag Atoiknonc.

Avadopikd pe tn dnuloupyia twv Kwdikwv Anuootag Aoiknong, cag yvwpiloupe otL o
unta@AAnAog ocuvdéetal otnv edpapuoyn https://webapps.gsis.gr/dsae/govuser pe toug
TPOOWTILKOUG Tou Kwdikoug TAXISnet kat dnuioupyel toug Kwdikoug tou Anuootag
Awoiknong. AvaAutikéc mAnpodopleg Kal To OXETIKO Beouko mMAaiolo SlatiBevtal otov
tototono tng MNIWA https://www.gsis.gr/dimosia-dioikisi/loipes-ypiresies-dd/kodikoi-
dimosias-dioikisis .

Ermonpaivetat 6t n aitnon kataxwpiletat oto véo BO kal StapiBdletal avtopata
Héow email otnv kaB®’ ANV apuodia yia tn Sleknepaiwaon Tng Snuootlag untnpeciag
avundypadn, mpo¢ SleukOAUVON TwV TTOALTWV Kol TwV UTTKAAAAWV. To yeyovog autd
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Sev avatlpet tn BouAnon tou MoALTN yla TN SLeKMEPAiWaON TNG CUYKEKPLUEVNG SLOLKNTIKNAG
npaéng, kabwg autn Staopaiiletal amno tn Stadikaoia mou akoAoubBeital ano ta KEM,
5e60UEVOU OTL OL ALTACELS TWV TIOALTWVY EKTUTIWVOVTOL OO TO cUOTNUA, UTtoypadovtal
arno tov evéladepOUEVO TIOALTN Kol TnpouvTal oto apxeio tou KEM, émou kat £xouv
umoBAnOei, yla Stadotnua Suo (2) eTwv.

NopakaAOUHE PNV ATOVTATE OE AUTO To email

AwevBuvon YriootApLEng Asttoupyiag Zuotnudatwy Anpdoctag Atoiknong
Fevikn Mpappateio MAnpodoplakwyv Zuctnuatwv kat Wndrakng AtakuBépvnong
YNOYPTEIO WHOIAKHZ AIAKYBEPNHXZHX

Frevikn Mpappateia

— MAnpopopLakwy
'IE IvoTnpaTwy &

WnpLakng Alakupepvnonc





